
Тестові завдання  

 з дисципліни: «Облік і звітність у бюджетних установах» 

1. Як називається  орган, заклад чи організація, відповідний статус якої 

визначено Конституцією України, а також, створена у встановленому 

порядку органами державної влади або місцевого самоврядування, яка повністю 

утримується за рахунок бюджету — державного чи місцевого? 

а) бюджетна установа; 

б) бюджетна організація; 

в) бюджетний заклад; 

г) відповідь а, б, в є правильними. 

2. Вкажіть, основні нормативні документи, відповідно до яких організується 

облік у бюджетних установах: 

а) Бюджетний кодекс України; 

б) Закон про бухгалтерський облік; 

в) відповідь а, б, є правильними. 

г) баланс. 

3. Ким регулюється порядок ведення бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності про виконання кошторисів і бюджетів установ? 

а) Державним казначейством України; 

б) Правління НБУ; 

в) Міністерством доходів та зборів України; 

г) Міністерством фінансів України. 

4. Назвіть організаційні форми обліку в бюджетних установах: 

а) спеціальні бухгалтерії; 

б) бухгалтерії при окремих установах і централізовані бухгалтерії; 

в) відповідь а і б є правильними; 

г) правильна відповідь ненаведена. 

5. Що є предметом (об’єктами) бухгалтерського обліку в бюджетних 

установах? 

а) наявність і рух господарських засобів за складом і розміщенням, за 

джерелами їх формування і призначенням у процесі виконання кошторису; 

б) суцільне та послідове відображення господарських операцій; 

в) узагальнення даних у грошовому вираженні; 

г) використання способів і прийомів, які визначають метод бухгалтерського 

обліку. 



6. Яку назву маєзвіт про фінансовий стан установи, що відображає її 

активи, пасиви та капітал у синтезованому вигляді на певну дату? 

а) кошторис; 

б) авансовий звіт; 

в) довіреність; 

г) бухгалтерський баланс. 

7. Що характеризує склад статей активу балансу?  

а) що бюджетні установи функціонують на правах державної чи комунальної 

власності й утримуються за рахунок державного або місцевих бюджетів; 

б) належність бюджетних установ до галузей, які надають нематеріальні 

послуги; 

в) правильна відповідь відсутня; 

г) відповідь а і б є правильними. 

8. На що вказує склад статей пасиву?  

а) належність бюджетних установ до галузей, які надають нематеріальні 

послуги; 

б) джерела формування господарських операцій; 

в) що бюджетні установи функціонують на правах державної чи комунальної 

власності й утримуються за рахунок державного або місцевих бюджетів; 

г) відповідь а і б є правильними. 

9.Що застосовують для поточного бухгалтерського обліку в бюджетних 

установах? 

а) план рахунків і порядок його застосування; 

б) бухгалтерський баланс; 

в) кошторис; 

г) звіт про фінансові результати. 

10. Для чого призначені позабалансові рахунки? 

а) за економічним змістом згруповано у вісім класів, кожен із яких містить 

синтетичні рахунки, на яких обліковуються близькі за економічним змістом 

об’єкти; 

б) для обліку активів і розрахунків, що вилучені з обороту установи й не 

відображаються в балансі; 

в) господарські операції відображаються без застосування методу подвійного 

запису; 

г) відповідь б і в є правильними. 



11. Як називаються бюджетні установи в особі їхніх керівників, яких 

уповноважено на отримання бюджетних асигнувань, прийняття бюджетних 

зобов’язань та здійснення видатків із бюджету?  

а) керівниками бюджетних коштів; 

б) начальниками бюджетних коштів; 

в) розпорядниками бюджетних коштів; 

г) правильна відповідь не наведена. 

12. Що таке  касові видатки? 

а) видатки, що здійснюються за рахунок загального фонду бюджету; 

б) суми коштів, витрачені бюджетною установою як готівкою, так і шляхом 

переказування їх із реєстраційних рахунків, відкритих на її ім’я в органах ДКУ, для 

оплати за спожиті послуги, отримані матеріальні цінності, виплати заробітної 

плати, допомоги тощо; 

в)реальні, кінцеві видатки установи, які здійснюються у вигляді нарахування 

на заробітну плату та стипендії, прийняття до оплати рахунків підприємств-

постачальників і надавачів послуг; витрачання запасів на забезпечення потреб 

установи; 

г) видатки, що здійснюються за рахунок спеціального фонду бюджету. 

13. Що є для бюджетної установи головним документом, що визначає 

обсяг, цільові надходження й використання коштів, виділених із бюджету на 

утримання установи впродовж року? 

а) баланс; 

б) план рахунків; 

в) кошторис; 

г) прибутковий та видатковий касовий ордер. 

14. Що застосовують для оформлення внутрішньобанківських операцій, 

операцій щодо списання коштів із рахунка платника, здійснення договірного 

списання з рахунка свого клієнта на підставі його письмового доручення або 

розпорядження стягувача про списання коштів із рахунка платника? 

а) меморіальні ордери; 

б) розрахункові чеки; 

в) касова книга; 

г) правильна відповідь не наведена. 



 15. На основі якого документу банк здійснює оплату рахунків? 

а) платіжна вимога-доручення; 

б) план асигнувань; 

в) платіжне доручення; 

г) чек. 

16.За якими документами банк видає готівку? 

а) наказ; 

б) заяви на отримування готівки; 

в) чек; 

г) видатковий касовий ордер. 

17.Що таке загальні кошториси ? 

а) відображають вимоги у коштах кожної окремої бюджетної установи з 

урахуванням специфіки її функціонування; 

б) містять усі видатки з утримання установ, підпорядкованих одному 

міністерству чи відомству, об’єднують усі індивідуальні, й загальні кошториси та 

кошториси на централізовані заходи; 

в) складають для видатків груп однотипних установ; 

г) відповідь а і в є вірними. 

18.Який з цих документів подається для відкриття реєстраційного 

рахунку? 

а) грошовий чек; 

б) затверджений кошторис; 

в) меморіальний ордер; 

г) всі відповіді вірні. 

19. Що є джерелом формування господарських засобів? 

а) власні кошти; 

б) зобов’язання; 

в) доходи; 

г) усі варіанти відповідей вірні.   

20. Назвіть форми оплати праці: 

 а) номінальна і реальна; 

 б) погодинна і відрядна; 

 в) годинна і реальна; 

 г) відрядна і преміальна. 



21. Які є види заробітної плати? 

а) відтворювальна та стимулююча; 

б) пряма відрядна та проста відрядна; 

в) номінальна та реальна; 

г) додаткова та основна. 

22. Як називається сукупність кваліфікаційних розрядів і відповідних 

тарифних коефіцієнтів, що поєднує в собі … 

а) тарифну сітку; 

б) тарифну ставку; 

в) тарифно – кваліфікаційний довідник; 

г) систему посадових окладів. 

23. Яку має назву заробітна плата, яка визначається тарифними 

ставками, посадовими окладами, відрядними розцінками, а також доплатами 

у розмірах, встановлених чинним законодавством? 

а) відрядно – прогресивна; 

б) додаткова; 

в) реальна; 

г) основна. 

24. Яка функція заробітної плати спрямована на забезпечення однакової 

оплати праці за однакову роботу? 

а) соціальна; 

б) ритмічна; 

в) регулююча; 

г) галузева. 

25. Як називається форма заробітної плати, що передбачає оплату праці 

залежно від відпрацьованого часу і рівня кваліфікації? 

а) регулярна; 

б) преміальна; 

в) погодинна; 

г) обов’язкова. 

26. Що виступає як цілеспрямована діяльність людей і є основним 

джерелом задоволення матеріальних і духовних потреб громадян? 

а) заробітна плата; 

б) праця; 



в) доплати; 

г) відповідь а і в є правильними. 

27. За допомогою чого здійснюється контроль за мірою праці та мірою 

споживання? 

а) заробітної плати; 

б) праці; 

в) предметів праці; 

г) відповідь б і в є правильними. 

28. Як називається загальна чисельність працівників бюджетної 

установи? 

а) обліковою чисельністю,  

б) штатним складом; 

в) обліковим складом; 

г) всі  наведені відповіді є вірними. 

29. Що є основним джерелом інформації про використання робочого часу в 

бюджетних установах? 

а) є дані табельного обліку; 

б) штатний розпис; 

в) штати; 

г) правильна відповідь відсутня. 

30. Які має різновиди основна форма (погодинна) оплати праці в 

бюджетних установах? 

а) штатно-преміальну й погодинну системи оплати; 

б) штатно-преміальну й штатно-окладну системи оплати; 

в) штатно-окладну й погодинну системи оплати; 

г) правильна відповідь відсутня. 

31. Які дві системи має почасова форма оплати праці в бюджетних 

установах? 

а) штатно-преміальну й погодинну системи оплати; 

б) штатно-преміальну й штатно-окладну системи оплати; 

в) штатно-окладну й погодинну системи оплати; 

г) просту почасову й почасово-преміальну. 

 

 



32.Знайдіть правильне визначення економічної сутності стипендій. 

а) стипендія — це винагороди, яка виплачується студентам і аспірантам за 

виконувану роботу в вузах; 

б) стипендія — це різні заохочувальні та компенсаційні виплати студентам і 

аспірантам; 

в) стипендія — це грошове забезпечення, яке надається студентам і аспірантам 

денної форми навчання. 

г) правильна відповідь не наведена. 

33.Як називається вартість, за якою необоротні активи включаються до 

балансу після віднімання суми нарахованого зносу? 

а) первісна вартість; 

б) балансова вартість; 

в) відтворювальна; 

г) відновлювальна. 

34. Що присвоюється для забезпечення попредметного обліку 

необоротним активам? 

а) інвентарний номер; 

б) номенклатурний номер; 

в) порядковий номер; 

г) предметний номер. 

35. Який призначений для обліку наявності та руху запасів рахунок? 

а) активний; 

б) немає правильної відповіді; 

в) пасивний, розрахунковий; 

г) активно-пасивний, розрахунковий.  

 


